
Inventar zur Aufgabe Nr. .…................

A Vermögen

A.I Anlagevermögen

1. €

2. €

3. €

4. €

5. €

6. €

7. €

8. €

Zwischensumme A.I Anlagevermögen: €

A.II Umlaufvermögen

1. €

2. €

3. €

4. €

5. €

6. €

7. €

8. €

9. €

10. €

Zwischensumme A.II Umlaufvermögen: €

Summe des Vermögens (A) Anlagevermögen + Umlaufvermögen: €

B Schulden

B.I Langfristige Schulden

1. €

2. €

3. €

4. €

Zwischensumme B.I Langfristige Schulden: €

B.II Kurzfristige Schulden

1. €

2. €

3. €

4. €

5. €

6. €

Zwischensumme B.II Kurzfristige Schulden: €

Summe der Schulden (B) Langfristige Schulden + Kurzfristige Schulden: €

C Vermögen (A) − Schulden (B) = Reinvermögen (Eigenkapital) €


